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堺泰樹
「第一回模擬国連鳥取大会」報告

以下のとおりご報告させて頂きます
記
・活動日時
平成２６年１月１８～１９日

・活動内容
ONYXIS主催での模擬国連鳥取大会による会議。議題は「核兵器の全廃か不拡散か」

・今回の目標
今回の活動は、ONYXISが後期の目標として掲げていた「模擬国連会議を１つ開催する」ということであった。
会議未経験者が経験を積むことやONYXISというサークルとしての経験値を積むことも目標の１つであった。

・目標の達成度
　模擬国連の会議をONYXISで開催することという目標は達成された。会議の内容も、それぞれの大使もわからないながらも手探りで交渉や決議案の作成などを行うことができたと思う。今回の鳥取大会では、模擬国連関西大会、九州サマーセッション、全日大会にそれぞれ参加したメンバーは主にフロント側として会議を作る側にまわった。そのため、大使は自身の思考をもとに会議戦略を練ることができたのではないだろうか。
　これらを統合的に見ると、ONYXIS全体のスキルアップもできた。個々の経験値の上昇に加え、会議に向けた毎回の部会の取り組みなどサークルとしての力もついた。

・まとめ
　今回は、ONYXISとして、日々の活動が実を結んだ結果がついに出た。会議では若干の欠席が出てしまったが、この会議の経験をもとに、これからの会議やONYXISとしての様々な活動につなげていけると信じている。

・会議参加者
　清水滝介（China）、伊藤洸太（India）、Lisa（Malaysia）、只野翔大（Pakistan）、和田一真（Switzerland）、山根博瑛（会議監督）、岡本実華（秘書官）、堺泰樹（議長）
以上
